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[TPOATQI'IKEX EEETAXEIX B" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY
XABBATO 10 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MA®HMA
I'ENIKHX ITATAEIAY : TEQMETPIA
2YNOAO 2EAIAQN: TEXXEPIX (4)

®EMA 1o

Al.2e kdBe tpiyovo ABI ue owdueco AM va amodeilete Ot
TO AOPOICLA TOV TETPAYDOVOV OVO TAEVLPDOV TOV 1GOVTOL LLE
TO OIMAGGCIO TOV TETPAYMDVOL TNG OLUUECOV TTOV TEPLEYETOL
LETAED TOV TAELPOV AVTAOV, OWENUEVO KATE TO GO TOV
TETPAYDOVOL TN TPITNG TAELPAS, ONANON
2
AB2 + A2 —2aM 245~

Movéideg 10

A2.2e tptyovo ABI' pe AB<AI' vo couminpoocete
GYEOM
AF2_AB2=.........
MOOTE VO EKPPALEL TO dEVTEPO De@PN L TOV OLOUECOV.

Movaodec 2,5

B. Noa ypayete 610 TETpAOIO GOG TO YPALLO TOV GVTIGTOLEL 01N
omoTN andvinon yio kaféva and ta epotiuata B1 kot B2 .

B1. Z¢ tpiyovo ABI' divovtor: B=8, y=6 «xor p,=5. H
TAevpd o elvor iomn pe:
A.7 B.4 I'.10 A.9 E. 11
Movéodeg 6,5
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B2. X¢ 1piyovo ABI' divovton a=4, =7, y=5, AA to
vyoc kot AM m owdpuecoc. H mpoPorry AM ¢ dropécov
AM mhvo ot TAevpd a eivor ion pe:

A.4 B.8 I.8/3 A5 E.3
Movédeg 6

OEMA 20
Aivetal opBoyavio tpaméflo ABI'A upe AB/T'A, AB<TA,

VAN VAN
A =A=90°, AB=4, AA=3, BI'=5.

No vroloyicete:
o) v npofoAn ¢ BI' mdve oty AI

Movédec 9
B) to guPfadov tov tpaneliov ABI'A

Movédeg 9
v) t0 eUPadov tov Tprydvov ABIT

Movédeg 7

®EMA 3o
e kokAo (O,R) etvan eyyeypaupévo 16omigvpo tpiyovo ABIT
ue mievpa AB=15.
No vroloyiceTe:

a) TtV axtiva R Tov kOKAov
Movédeg 6

B) to euPaddv tov KukAkov dickov (O,R)
Movéaodec 6
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Y) 710 guPaddv Tov 1eomAevpov Tprydvov ABIT
Movédec 6

0) 1o guPaodv Tov ywpiov MOL TEPIKAEIETOL OO TOV KUKAO

KOl TO 1GOTAEVPO TPLY®VO.
Movédec 7

OEMA 40

Aivetar kokhog (O,R) kot o obpetpodc tov AB. Amd éva
onueio M tov KOKAOL, OlPOoPeTIKO TV A kot B, @épovpue
ka0t ot owperpo AB, mov téuvel Tov KOUKAO 610 onueio Z
Kot tn oduetpo oto onueio A, Emi tmg AB  Bewmpodue 1o
evBuypaupo tunua. OI'=0A ko eépovpe t MI', mov téuvet Tov
KOKA0 oto onueio E. Na amoodeiéete Ot

@) MA?=AA-AB

Movédeg 6
B) MI-TE=MA-AZ =R?-0A .
Movéadec 6
y) M2+ MA? = 2(R? + OA%)
Movédeg 5
M MA _R%+0M?
0) + =2
[E AZ R2_0p2
Movéoeg 8

KAAH ENITYXIA
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